

ЭКСКУРСИИ В НЬЮ-ЙОРКЕ

Тур Нью Йорк (4 часа)



Всемирного Торгового Центра, Статуя Свободы (с берега), Батареиный Парк, Бруклинский Мост, Чайнатаун, Маленькая Италия, Сохо, Гринвич-Виллидж.

Средний Манхэттен: комплекс ООН, Рокфеллеровский Центр, Таймс Сквер, Центральный Парк. Верхний Манхэттен: Линкольн Центр, Музейная Миля, Музеи Метрополитэн и Гуггенхайм. Без заходов внутрь.

Во время этой насыщенной экскурсии туристы познакомятся с основными достопримечательностями Нью-Йорка. Нижний Манхэттен: Уолл Стрит, Фондовая Биржа, площадка



Тур Бруклин (Брайтон бич и т.д) (4 часа)



Необыкновенна сама история освоения этого места иммигрантами из Советского Союза. Вас ждет пляж Брайтона и знаменитый "boardwalk" – деревянная набережная на берегу Атлантического океана. Вывесок на русском в разы больше, чем на английском, и когда начинаешь их читать, понимаешь, что приехал не в Россию, а в СССР, которые сумел законсервироваться здесь.

«На Брайтон Бич всегда хорошая погода», – сказал герой одного фильма. Это характерное место олицетворяет СССР в Нью-Йорке и вызывает бурю эмоций от шока до удивления.



Посещение музея «Метрополитен» с гидом



Вы совершите экскурсию по одному из самых знаменитых музеев мира. По многообразию коллекций и по качественному составу музей «Метрополитен» является самым значительным на американском континенте собранием памятников изобразительного искусства. Его можно поставить в один ряд с такими всемирно известными музеями, как Эрмитаж и Лувр. В собрание Музея «Метрополитен» входят произведения западноевропейских и американских художников, памятники культуры народов Азии, Африки, Ближнего и Дальнего Востока. В коллекциях музея представлены выдающиеся произведения живописи, графики, скульптуры и декоративно-прикладного искусства.



Шур в Филадельфию и Сады Дюпона



Филадельфия – первая столица США. В программу включено посещение центральной части города, где изысканные старинные здания соседствуют с величественными современными небоскребами. Вы побываете в зале Зала Независимости, где была принята Декларация Независимости и Конституция США, и увидите Колокол Свободы – главную реликвию демократической Америки. Также в экскурсию входит посещение Садов Дюпона (Longwood Gardens). История садов ведет свое начало с 1700 года, когда семья Пирсов купила эти земли. Новые хозяева стали сажать здесь деревья, вскоре место назвали «парк Пирсов». В 1906 г. парк купил Пьер дю Пон (председатель правления

увидите Колокол Свободы – главную реликвию демократической Америки. Также в экскурсию входит посещение Садов Дюпона (Longwood Gardens). История садов ведет свое начало с 1700 года, когда семья Пирсов купила эти земли. Новые хозяева стали сажать здесь деревья, вскоре место назвали «парк Пирсов». В 1906 г. парк купил Пьер дю Пон (председатель правления



компаний Dupont и General motors) и еще активнее занялся архитектурой сада. Каждое время года здесь хорошо по-своему. Весной сотни тюльпанов пестрят на аллеях. С мая до начала сентября функционируют фонтаны. Осень подарит буйство красок. Зимой 500 тысяч сверкающих огней украшают деревья и создают сказочную атмосферу с балетом на льду. В садах часто проходят живые концерты. Огромная цветочная оранжерея открыта круглый год

ТПУР в Вашингтон (входные билеты и питание не включены)



Вас ждет увлекательная экскурсия в столицу США – Вашингтон. Вы познакомитесь с основными достопримечательностями города, увидите величественные здания и памятники, красивейшие парки и лужайки. Во время экскурсии Вы увидите

великолепное здание Капитолия, где проходят заседания Сената и Конгресса, Верховный Суд, Библиотеку Конгресса, Шекспировскую библиотеку, величественные здания комиссий Сената и Палаты Представителей. Вы проедете по проспекту Пенсильвания, мимо величественной ротонды



Государственного архива, Почтового управления к Белому Дому, резиденции и



месту работы Президента США. Здесь Вас ждет прогулка мимо мраморного фасада Министерства Финансов через аллеи Лафайет Сквера к северному фасаду резиденции Президента. Отсюда вы увидите знаменитую лужайку, где делаются важнейшие заявления и проходят пресс-конференции.

Далее вы проедете мимо Монумента Дж.Вашингтона. С его 170-метровой высоты можно увидеть весь город, а также лесные массивы штатов

Мэриленд и Вирджиния. Недалеко от монумента расположены прекрасные памятники таким выдающимся президентам как Линкольн, Джефферсон и Рузвельт, памятники в память о погибших во время войн. Отсюда Вы попадете к зданию Пентагона и к Арлингтонскому кладбищу. На Массачусетс авеню Вы увидите многочисленные здания посольств, а также еврейский религиозный центр, христианские храмы и мечеть. В конце экскурсии Вас ждет очаровательный пригород Джорджтаун с его ресторанчиками, кафе и магазинами.